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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει την πρωτοφανή 

δίωξη Παλαιστινίου διαδηλωτή στην Αθήνα, επειδή την Κυριακή 5 Νοεμβρίου 2023 

ύψωσε την σημαία της Παλαιστίνης μαζί με την σημαία της Ελλάδας!  

Η ενέργεια της Αστυνομίας να προσαγάγει και να σχηματίσει δικογραφία σε 

βάρος του 22χρονου Παλαιστίνιου, επειδή τοποθέτησε την Παλαιστινιακή σημαία 

μαζί με την ελληνική σε μια κολόνα, στο πλαίσιο της τεράστιας λαϊκής 

κινητοποίησης, είναι ενέργεια απαράδεκτη και προκλητική. Μια δίωξη που ανοίγει 

επικίνδυνους δρόμους καταστολής και τρομοκρατίας εναντίον συνολικά του εργατικού-

λαϊκού κινήματος και της φιλειρηνικής, αντι-ιμπεριαλιστικής δράσης. 

Η δίωξη σε βάρος του Παλαιστινίου διαδηλωτή έγινε με την ενεργοποίηση του 

άρθρου 141 του Ποινικού Κώδικα, την κατηγορία δηλαδή πως ο νεαρός Παλαιστίνιος 

«εκθέτει το Ελληνικό κράτος σε κίνδυνο αντιποίνων» (!) και διαταράσσει τις «φιλικές 

σχέσεις του Ελληνικού κράτους με ξένο κράτος».                       

Σύμφωνα με το σκεπτικό της δίωξης, κάθε φιλειρηνική δράση, κάθε παιδί που 

ζωγραφίζει σημαία της Παλαιστίνης, κάθε συνδικάτο και φορέας που 

κινητοποιείται ενάντια στους σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ και των Η.Π.Α., κάθε 

άνθρωπος που αντιδρά ενάντια στη σφαγή στη Γάζα, ακόμα και το κάθε Σωματείο 

Εργαζομένων για το πανό που αναρτά στο Δημαρχείο θα μπορεί να διωχθεί με βάση το 

σκεπτικό ότι «εκθέτει το ελληνικό κράτος ή σύμμαχό του ή κατοίκους τους σε κίνδυνο 

αντιποίνων ή εκθέτει σε κίνδυνο διατάραξης τις φιλικές σχέσεις του Ελληνικού κράτους 

ή συμμάχου του με ξένο κράτος». 

Μέρα με την μέρα οι διαδηλώσεις αλληλεγγύης για την Παλαιστίνη σε όλο τον 

κόσμο, σε Ευρώπη, Αμερική, Ασία, Αυστραλία, μεγαλώνουν, γιγαντώνονται. Οι λαοί 

στέκονται στο πλευρό του λαού της Παλαιστίνης, στην σωστή πλευρά της ιστορίας για 

να σταματήσουν το έγκλημα, διεκδικώντας να παύσει η σφαγή και να εφαρμοστεί 

επιτέλους η απόφαση του Ο.Η.Ε. για την δημιουργία δύο ξεχωριστών κρατών. 

ΤΩΡΑ να παύσει κάθε δίωξη, να αρθούν όλες οι κατηγορίες. 

ΤΩΡΑ να αναγνωριστεί το Παλαιστινιακό κράτος σύμφωνα με την ομόφωνη 

απόφαση της Βουλής. 

Η ποινικοποίηση της λαϊκής δράσης και του αγώνα για ειρήνη και ελευθερία δεν 

θα περάσει! 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 


